

# 中国体彩报

2020年03月25日 星期三 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社  
庚子年三月初二 总第1509期 刊号:CN11-0097



2020年第12周彩市回顾

## 体彩单周筹集公益金 2.66 亿

3月16日至22日,体育彩票全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5)通过7.42亿元发行量筹集2.66亿元公益金。当周,体育彩票共计中出17注500万元及以上大奖,其中包括体彩大乐透16注、7星彩1注。  
▶相关报道见A2版

1注1567万+3注870万

## 体彩大乐透中出4注一等奖

3月23日晚,体彩大乐透第20014期开奖。一等奖中出4注:3注为单注870.6万元的基本投注头奖,出自河南、贵州、甘肃;另外1注为单注1567万余元的追加大奖(每注兼中696.5万元追加奖金),出自天津。  
▶相关报道见A2版



谢谢  
我爱你中国

疫情未散,赛事停摆,竞猜受困。3月22日,德约科维奇在微博上向中国致谢,感谢中国在疫情中对塞尔维亚的帮助——这位塞尔维亚网坛明星用汉语拼音写下了“谢谢,我爱你中国”。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 开奖

超级大乐透 第20014期

开奖日期:2020-03-23  
本期销量:203414775元  
开奖结果:03 07 09 17 21 + 03 06

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	4注	8706884元
	追加	1注	6965507元
二等奖	基本	149注	44032元
	追加	36注	35225元
三等奖	522注	10000元	5220000元
四等奖	792注	3000元	2376000元
五等奖	21153注	300元	6345900元
六等奖	19116注	200元	3823200元
七等奖	56642注	100元	5664200元
八等奖	665935注	15元	9989025元
九等奖	6133764注	5元	30668820元

奖池:1368119121.42元

排列3

第20033期 开奖日期:2020-03-23  
本期投注总额:18688422元  
开奖结果:7 6 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4082注	4245280元
组选3	5751注	1989846元

第20032期 开奖日期:2020-03-22  
本期投注总额:18233464元  
开奖结果:6 8 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	8042注	8363680元
组选3	15345注	5309370元

排列5

第20033期 开奖日期:2020-03-23  
本期投注总额:8566376元  
开奖结果:7 6 7 8 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	58注	5800000元

第20032期 开奖日期:2020-03-22  
本期投注总额:8220346元  
开奖结果:6 8 8 7 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	234注	23400000元

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 客服热线:95086

彩市新语

## 中奖1819万! 这个抖音火了

■戴新

请允许平时不怎么玩抖音的我,给这个抖音号做个广告。

抖音号“hefeiwanbao”,火了!得知它“火了”,是在一个彩票友人的微信群里。

3月20日晚饭后,就听“吧哒”一声,微信提示音响了。一位群友分享了一个抖音短视频。视频用户就是“hefeiwanbao”。

点击视频,闭眼听,会听到“我还是从前那个少年,没有一丝丝改变”的歌声,欢快律动;睁开眼睛,则会看见视频中的醒目大字——“1819万!安徽男子要分给前妻:弥补她当年受的苦。”这是怎么回事?

再看,视频中还有几行小字,写着——

“3月16日,体彩大乐透第20011期开奖,胡先生通过两张单式票揽获2注一等奖,总中奖金额1819万元。想了一个晚上,他决定:‘前妻离开我后没有再组建家庭,一个人把孩子拉扯大很不容易,我想给他们一些钱,弥补他们当年跟着我受的苦。’”  
哇,体彩大奖引出“中国好前夫”!想必,有人会这样感叹。不得不说,这个短视频洋溢的浓浓的“人味儿”,击中了很多人。难怪那位分享视频的友人惊呼,“40万赞,这视频火了!”

看完这段视频,马上去搜索相关新闻,又发现了与1819万中奖者胡先生有关的这段文字——“最困难的时候,妻子离开了他,他曾去垃圾堆里捡西瓜皮

吃。面对生活的困苦,他没有放弃……1819万砸中了他!他打算分一些给前妻,但是,他也不知道,有些人弄丢了,就再也找不回来了……”

中国好前夫的故事,有感叹,有感慨,有感动。这个故事掀起了很多人的感情线,令人陷入人生思考和人性审视。在一些彩票微信群中,很多人表示看过这段视频,称其“挺火的”“挺好的”。

彩票万象就是社会万象的高度浓缩,是人间百态的缩影。方寸之间的彩票,足以折射“人的镜像”。

彩票机构从业者,彩票代销者,购彩者,岗位不同,分工不同,但他们首先都是“人”,是有血有肉有思想有七情六欲有故事的活

生生的“人”。人们关注彩票事件和彩票现象,从本质上也是想透过彩票这个媒介关注它背后的人情冷暖世间百态,关注它背后蕴含的社会价值和人文符号。这,恐怕也是彩票被赋予的更深层的社会学意义和普世价值。

几天前,还有媒体报道了“购彩者中奖不忘助力社区防疫”的新闻,讲述了青岛一购彩者刮中顶呱刮“中国范儿”100万元大奖之后为社区出资购买防疫物品并为公益事业捐款的事。类似的事,经常性而不是偶然性地在全国各地发生着,它们同样令人感慨、感动,散发着满满的正能量。

说人话,讲人事,替人想——对于这样的彩票新闻,人们都会为它点赞。

中国体彩报

官方微信 (Zgtcb\_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳